

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasta crvena sexy haljina XS/S veličine

Šifra proizvoda: OBSES01948

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet strasti i zavodljivosti uz našu ekskluzivnu ponudu, **čipkasta crvena sexy haljina XS/S veličine**. Ova haljina je savršena za posebne trenutke, kada želite da ostavite snažan utisak i osvajate poglede. Kreirana od strane renomiranog brenda Obsessive, ova haljina kombinuje eleganciju i magnetsku privlačnost, pružajući vam neodoljiv izgled koji će svi primetiti.

Materijal od poliamida je pažljivo odabran kako bi vam pružio izvanredan osećaj udobnosti i prilagodljivosti. Zbog svoje strukture, **čipkasta crvena sexy haljina** savršeno ističe vaše najlepše obline, a njen vatreno crveni ton govori o strasti, samopouzdanju i hrabrosti. Ovo je haljina koja će pružiti dodatnu dozu uzbuđenja bilo kojoj prilici, bilo da se radilo o romantičnom vikendu, posebnoj večeri kod kuće ili nekoj iznenađujućoj prilici koja vas očekuje.

Sa kompaktnošću težine od samo 0.14 kg, možete je lako poneti sa sobom. Zamislite kako se pripremate za večeru, dok nosite uzbuđenje i očekivanje, znajući da ćete zabljesnuti u ovoj neverovatnoj haljini. Svaki put kada je obučete, dobićete osećaj transformacije - kao da ste postali nova osoba, spremna za akciju.

Naša online prodavnica specijalizovana je za prodaju artikala iz sexy shop industrije, a ova haljina nije samo još jedan komad odeće, to je vaša ulaznica u svet zavodljivosti. Uživajte u našem jednostavnom i brzoservisu, i prepustite se užitku nesmetane kupovine uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Neka vaš mali tajni dodatak ostane upravo to - tajna. Verujemo da je privatnost bitna, posebno kada je reč o vašim najintimnijim željama i potrebama.

Ne čekajte više. **Čipkasta crvena sexy haljina** nije samo odevni predmet; ona vas poziva da istražite svoju strast, da učinite svaki trenutak neponovljivim, i da se osećate kao boginja koja osvajaju svet. Zamislite sve uzbuđenja koja vas čekaju dok se spremate da se pokažete u ovoj zavodljivoj kreaciji.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Kupite je danas i obogatite svoj ljubavni život s ovim izuzetnim komadom. U vremenu kada je lako izgubiti se u monotoniji, dopustite sebi da se izrazite kroz ovu haljinu i otkrijte nove dimenzije svoje privlačnosti. Uvećajte svoje samopouzdanje i uživajte u nezaboravnim trenucima za koje ste stvoreni. Dodajte ovu **čipkastu crvenu sexy haljinu** u svoju kolekciju i pripremite se za divlje noći ispunjene strašću i uzbuđenjem.

Vaš ljubavni život zaslužuje dodatnu dozu strasti i uzbuđenja. Ne propustite priliku da postanete najzavodljivija verzija sebe. Poručite sada ovu pre-divnu haljinu i zaintrigirajte sve oko sebe na način koji nikada nećete zaboraviti. Uživajte u bezbrižnom iskustvu kupovine i pretvorite svoje snove u stvarnost. Vaša avantura počinje ovde!

Deklaracija

Model:	Čipkasta crvena sexy haljina XS/S veličine OBSES01948
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688237823
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------